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1. Íà êîîðäèíàòíîé ïëîñêîñòè êàæäàÿ èçN ïðÿìûõ lj ïàðàëëåëüíà ïðÿìîé
y = x+ 2021 è ïåðåñåêàåò êðèâóþ y = 1/x ðîâíî â äâóõ òî÷êàõ (x1(j), y1(j))
è (x2(j), y2(j)) (j = 1, 2, . . . , N). Ðàññìîòðèì äâà ïðîèçâåäåíèÿ

P1 = y1(1)y1(2) · · · y1(N) è P2 = y2(1)y2(2) · · · y2(N).

Ðåøèòå óðàâíåíèå tg z = P1P2 è âûÿñíèòå, êàê ýòî ðåøåíèå çàâèñèò îò N .

2. Âûÿñíèòå, ìîæåò ëè óðàâíåíèå x2+ px+ q = 0 èìåòü öåëûå êîðíè, åñëè
p è q öåëûå íå÷åòíûå.

3. Íà ñòîðîíàõ AB è AD êâàäðàòà ABCD îòìå÷åíû äâå òî÷êè, ñîîò-
âåòñòâåííî, X è Y òàê, ÷òî ïåðèìåòð òðåóãîëüíèêà AXY ðàâåí óäâîåííîé
ñòîðîíå êâàäðàòà. Íàéäèòå ñóììó êîñèíóñà è ñèíóñà óãëà XCY .

4. Íàéäèòå íàèìåíüøåå çíà÷åíèå ôóíêöèè f(x, y) = x2+ y2, åñëè ïåðåìåí-
íûå óäîâëåòâîðÿþò íåðàâåíñòâàì

|2x+ y| ≤ b, |2x− y| ≥ b

(ãäå b � ôèêñèðîâàííîå âåùåñòâåííîå ÷èñëî).

5. Ïðè ðåøåíèè íåêîòîðîé çàäà÷è ñ íàòóðàëüíûì ïàðàìåòðîì n ïîëó÷åíà
äðîáü

101n+ 25

57n+ 14
.

Ïðè êàêèõ n äðîáü ìîæíî ñîêðàòèòü?


